

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 284 (5580) | Четверг, 2 декабря 1943 г. | ЦЕНА 20 КОП.

БЕСПРЕБОЙНО СНАБЖАТЬ УГЛЕМ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ И ТРАНСПОРТ

УГОЛЬЩИКИ работают на ответственном участке советского тыла. От их деятельности во многом зависит успех боевых операций Красной Армии. И это понятно. Без топлива не могут двигаться к фронту поезда, не могут работать военные заводы; без угля нет электроэнергии, нет металла, а значит не может быть вооружения и боеприпасов для фронта.

Создалась это, шахтёры стахановцы комбината «Московуголь» подгото- меща тому назад обратились ко всем шахтам Советского Союза с призывом — досрочно завершить головой план, выдать «наторы» тысячи тонн угля сверх программ. «Мы призываем всех горняков Советского Союза», — писали шахтёры комбината «Московуголь», — на сокрушительные удары Красной Армии по фашистским бандитам отважны мончими ударами в забоях, новыми эшелонами угла».

Работники угольной промышленности нашего края горячо подхватили этот призыв. Они взяли на себя новые, повышенные обязательства, вступили в соревнование за решительное повышение производительности труда, за досрочное выполнение головных планов угледобчики. Коллектив Северного участка треста «Райхуголь» послал письмо шахтёрам одной из шахт комбината «Московуголь», желая вступить с ним в социалистическое соревнование. Рабочие, инженеры и техники этого участка обязались дать сверхпланы 30 тысяч тонн угла.

С передовых угольных копей края сейчас поступают радостные вести. Надпись Северный карьер выполнил головной план угледобчики 26 ноября завершил головную программу крупнейшая в тресте «Сахалинуголь» шахта Магачи, вслед за ней спровоцировала головным заданием рудник Октябрьский, а затем на месяц позже спротивила выполнения головной план и трест «Сахалинуголь». По-фронтом, трудятся шахтёры этого треста. Своим самоотверженным трудом они помогают нашей доблестной Красной Армии в ее успешных наступательных действиях. Бригады забойников Петра Гусева, Николая Дикарева и многие другие дали по полтора новобранских плана. Бригада юного проходчика гов. Вацлавина выполнила месчанское задание на 171 процент.

Подгорные приемы гов. доблесты горняков Хабаровского края немало. Однако все эти делаются шахтёрами, чтобы беспребойно снабжать углем промышленность, железнодорожный транспорт, никонен многообразные потребности городов края. Нет, далеко не всё!

Зима предъявляет повышенные требования к угольщикам. Особенно это относится к горнякам треста «Райхуголь», где разработки ведутся открытым способом. Первый же месяц работы треста в зимних условиях показывает, что рудники плохо подготовились к тому, чтобы и зимой рабочие по графику. Для кущинийных карьеров не выполнены своих месячных планов по угледобчики. Беззатратную карту предстают собой подготовительно-вскрышные работы. Ни одна из этих карьеров треста не выполнила месчанского плана вскрыши наносов. Выполнение плана подготовительных работ по карьерам колеблется от 26 до 64 процентов. А ведь руководители треста прекрасно понимают, они не могут этого не понимать, что подобное расхождение добчики и подготовки запасов чревато тяжелыми последствиями.

Ещё в августе текущего года, отмечая неудовлетворительную работу треста «Райхуголь», краевой комитет ВКП(б) наметил пути улучшения добчики угля, улучшения подготовительных работ к зиме. Крайком партии поставил перед угольщиками Райхугольской боевую задачу — полностью обеспечить

Биробиджанская городская партийная конференция

На днях состоялась конференция городской партийной организации Биробиджана. С отчётом доложил о работе горкома ВКП(б) выступила секретарь горкома тов. Якубовский.

— Городская парторганизация, — сказала докладчица, — все свои усилия направлена в том, чтобы организовать трудящихся города на самоотверженную работу на помощь фронту. За время войны в городе вступили в строй новые предприятия — горноремкомбинат, горнопромкомбинат и другие. Лучшие производственные передового опыта, которым руководят тов. Бордкин, награждены орденами и медалями. Из месяцев в месяц выполняют производственный план Биробиджанская гошвейфабрика, обогащают новый завод.

Партийная организация города за время войны укрепила свои связи с массами. Усилилась партийно-политическая организаторская работа, результатом чего явился значительный рост рядов ВКП(б). В партию приняты сотни патротов, самоотверженным трудом в дни войны показавших свою преданность родине, делу партии Ленина-Сталина.

ОРОШЕНО ПОЛТОРЫ ТЫСЯЧИ ГЕКТАРОВ

Чусские болота, хмынчи в русло жёлтого канала, сооруженным методами народной стройки колхозников Каслинского района Красноярской ССР.

Новый канал проходит в 35 километров дает живительную влагу полутора тысячам гектаров земли, пущенной

спортивные соревнования пионеров и школьников

Всесоюзный комитет по делам физкультуры и спорта при СНК СССР утвердил календарь массовых спортивных соревнований пионеров и школьников на 1944 год.

Спортивный сезон 1944 года открыт с состязаниями юных лыжников и конькобежцев. Затем состоятся районные первенства городов по лёгкой

Под руководством партии большевиков рабочие, крестьяне и интеллигенция нашей страны завоевали себе свободу и построили социалистическое общество. В дни Отечественной войны партия предстала перед нами, как вдохновитель и организатор всенародной борьбы против фашистских захватчиков. Организаторская работа партии соединила воедино и направила к общей цели все усилия советских людей, подчинив все наши силы и средства делу разгрома врага.

И. СТАЛИН.

ВСЕСОЮЗНОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

За дальнейший рост производительности труда!

СТРОГО ПО ГРАФИКУ

БИРОБИДЖАН, 1 декабря. (По телефону от наш. корр.). Высоких производственных показателей добилась в побро. атель «Металлист». Месчану программу здесь завершили на пять дней раньше срока.

В течение всего ме-

сяча каждый цех и ка-

ждый рабочий перевы-

полнил задания. В куз-

ническом цехе план был

расстановлен на 14 куз-

нец и 14 молотобойщ-

ев с работой сплавились

семь человек. За двух

и за троих работают

т. Ламчен, Финишев, За-

славский, Хант.

Молодой коммунист

т. Мельников в ответ

на призыв товарища

Сталина — работать с

самыми напряжен-

ными часами — приступил

к работе, на которую

обычно ставили двух

дня. Наши соревнующиеся

шахтёры-коммунисты

стали выполнять

задание в срок.

Сейчас план выполнен

на 105 процентов.

